
2018年度 保護者向け えみかキッズ 児童発達支援評価表 

１．「環境・体制整備」について 

1-1. 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 19 件の回答 

 

ご意見（任意）3 件の回答 
出来たらもう少し広いほうが良いと思いますが、外出も多いので難点ではない。 

子どもの人数によっては少し狭いかも。玄関がもう少し広いと良い。 

改善案 1 件の回答 
人数が多いときは外出行事にしたり、子どもたちがのびのびと生活できる空間を提供できるようにします。 

 
 

1-2. 職員の配置数や専門性は適切であるか 19 件の回答 

 



ご意見（任意）0 件の回答 

この質問にはまだ回答がありません。 

 
 

1-3. 生活空間は、本人に分かりやすい構造化された環境になっているか。ま

た、障害の特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達への

配慮が適切になされているか。19 件の回答 

 
 
 

1‐4.生活空間は清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ども

達の活動に合わせた空間となっているか。18 件の回答 

 



ご意見（任意）1 件の回答 
少し独特の臭いがするので改善してほしい。 

改善案 1 件の回答 
毎日の掃除でにおいなどの対策も行っていますが、さらに強化したいと思います。 

 

 

２．「適切な支援の提供」について 

2-1.子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支

援計画が作成されているか 19 件の回答 

 
ご意見（任意）0 件の回答 

この質問にはまだ回答がありません。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



2-2. 児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の

提供すべき支援」の「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族支援」、「地

域支援」で示す支援内容から子どもの支援に必要な項目が適切に選択され、

その上で、具体的な支援内容が設定されているか。19 件の回答 

 

ご意見（任意）0 件の回答 

この質問にはまだ回答がありません。 

 
 

2-3. 児童発達支援計画にそった支援が行われているか。19 件の回答 

 

ご意見（任意）0 件の回答 

この質問にはまだ回答がありません。 



2-4. 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか。19 件の回答 

 

 

 

３．「保護者への説明等」について 

3-1. 運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 19 件の回答 

 
ご意見（任意）0 件の回答 

この質問にはまだ回答がありません。 

 
 
 
 
 



3-2. 児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」のねら

い及び支援内容と、これに基づき作成された「児童発達支援計画」を示しなが

ら、支援内容の説明がなされたか。19 件の回答 

 

ご意見（任意）1 件の回答 
支援計画は作成されているが、渡されるのが遅い。 

改善案 1 件の回答 
できるだけ早くお渡しできるよう、スタッフの仕事の円滑化に努めます。 

 
 

3-3. 保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）が行わ

れているか。19 件の回答 

 



ご意見（任意）0 件の回答 

この質問にはまだ回答がありません。 

改善案 1 件の回答 
ペアレントトレーニングとして機会は設けておりませんが、保護者会をはじめ、送迎の際、また、お電話など

でもいつでも個別にご相談に対応させていただきます。 

 
 

3-4.日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発達状況、

課題について共通理解ができているか。19 件の回答 

 
ご意見（任意）0 件の回答 

この質問にはまだ回答がありません。 

改善案 1 件の回答 
連絡帳で記載させていただいておりますが、場合によってはお電話やメールなどでもご連絡させていただき

ます。 

 
 
 
 
 
 



3-5. 定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行わ

れているか。19 件の回答 

 

ご意見（任意）0 件の回答 

この質問にはまだ回答がありません。 

改善案 1 件の回答 
スタッフからも積極的に様子を伺えるようお声がけをしていきたいです。 

 
 

3-6. 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者同士の

連携が支援されているか。19 件の回答 

 



ご意見（任意）0 件の回答 

この質問にはまだ回答がありません。 

改善案 1 件の回答 
皆様にご参加いただけるような、内容をご提案できるよう努めます。 

 
 

3-7. 子どもや保護者からの相談や申し入れについて、対応の体制が整備さ

れているとともに、子どもや保護者に周知・説明され、相談や申し入れをした

際に迅速かつ適切に対応されているか。19 件の回答 

 

ご意見（任意）0 件の回答 

この質問にはまだ回答がありません。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



3-8. 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされてい

るか。19 件の回答 

 

ご意見（任意）0 件の回答 

この質問にはまだ回答がありません。 

 
 

3-9. 定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等

の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信され

ているか。19 件の回答 

 
ご意見（任意）0 件の回答 

この質問にはまだ回答がありません。 

 
 



3‐10．個人情報の取扱いに十分注意されているか。17 件の回答 

 

 

 

４．「非常時等の対応」について 

4-1. 緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定

し、保護者に周知・説明されているか。また、発生を想定した訓練が実施され

ているか。19 件の回答 

 

ご意見（任意）1 件の回答 
不明です。 

改善案 1 件の回答 
防災訓練は毎回行っておりますが、緊急時の対策を保護者の皆様とも共有できるよう努めます。 



4-2. 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行

われているか 19 件の回答 

 

ご意見（任意）0 件の回答 

この質問にはまだ回答がありません。 

改善案 1 件の回答 
訓練は毎回行っておりますが、連絡帳やブログ等で様子をお伝えできればと思っております。 

 

 

５．「満足度」について 

5-1. 子どもは通所を楽しみにしているか 19 件の回答 

 

ご意見（任意）0 件の回答 

この質問にはまだ回答がありません。 



改善案 1 件の回答 
毎日、わくわく通所できる居場所づくりを心掛けていきたいです。 

 

5-2. 事業所の支援に満足しているか 19 件の回答 

 
ご意見（任意）0 件の回答 

この質問にはまだ回答がありません。 

 
 

5-3. 職員の服装、接し方（態度）、言葉遣いは、適切であるか 19 件の回答 

 

ご意見（任意）5 件の回答 
いつも素晴らしい支援をありがとうございます。 

職員の方たちと子供の事についてもっと話ができるといいなと思います。送迎の時だけではなかなかお話ができない

ので。。。 



自宅の近所に公園がないので、頻繁に公園に連れて行ってくれてとても嬉しいです。子供もとても楽しみに通っていま

す。 

いつも一人ひとり大切に預かっていただき、ありがとうございます。連絡ノートにも一日の出来事も詳しく記入していた

だき、送っていただいた時も詳しく一日の出来事をお話しいただき、安心して預けられます。今後も今まで通りよろしく

お願いいたします。 


